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Amsa: Mama
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Y Bac Heb3sT UCKITIOYUTD aJlJIEPTUUECKYI0 PeaKIUio Ha JJaTeKC, KOTopasi MPUBOAUT K 000CTPEHUSIM
IuCcTUTa. [locye MOI0BhIX aKTOB HY2KHO MOYHUTHLCS, 3TO CHU3UT BEPOATHOCTh 000CTPEHUN IIUCTHUTA.
KMi3b6eraiiTe IMOJIOBBIX aKTOB B YCIIOBUSX AedulMTa CMa3Ku. [IpeKpaTuTe UCIOIb30BaTh IPE3ePBATUBHI,
HCKYCTBEHHYIO cMa3Ky U (panoumuTaTop. ITo moBogy aHTUOMOTHKOB OODHO3HAYHO OTBETUTH Ceidac He
Mory. Ha ¢one crmemymomiero o60CTpeHus, 10 Havyalla JIeYeHusT Hy2KHO CHATh OOIIMH aHaIn3 MOYH,
II0CEB MOYM, Ma3KM U3 yPEeTPHI, Bjaraiulla U ek MaTKy, moceB 13 Brnaranuma u [11P wa 3ITIIII.



